



F e l d e b r ő K ö z s é g i Ö n k o r m á n y z a t
3352 Feldebrő, Kossuth u. 31. Tel. : 36-36 580-012;

Iktatószám: F/153-8/2023

JEGYZŐKÖNYV

FELDEBRŐ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2023.augusztus 22. napján tartott testületi üléséről

Határozatok:

62/2023.(VIII.22) határozat

Zárt

63/2023.(VIII.22.)



F e l d e b r ő K ö z s é g i Ö n k o r m á n y z a t
3352 Feldebrő, Kossuth u. 31. Tel.: 36-36 580-012;

Készült: Feldebrő Községi Önkormányzat képviselő-testülete 2023. augusztus 22. 18.00 órakor tartott rendkívüli testületi ülésén.

Ülés helye: Feldebrő Községi Önkormányzat hivatali helyiségében, 3352 Feldebrő, Kossuth Lajos u. 31.

Jelen vannak:

1. Jakab Ernő János polgármester
2. Lénárt Gabriella alpolgármester
3. Szűcs Zoltán képviselő
4. Laczikó Csaba László képviselő
5. Szabó Zsolt képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: Kozma-Kékesi Gitta aljegyző

Jakab Ernő János polgármester: Köszöntök minden képviselő-testületi tagot. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, ezennel az ülést megnyitom.

Tárgyalandó napirendi pontok:

1. **Két ülés közt történekről szóló beszámoló**
2. Települést érintő ügyek megtárgyalása
3. Egyéb ügyek indítványok

Jakab Ernő János polgármester: Szeptember 5. napon kerül megtartásra a közlekedési minisztérium által szervezett találkozó, mely a kamion forgalom kérdése volt. Ezen apropóból Verpeléten az érintett települések vezetői egy fórumon vitathatják meg ezt a problémát.

A településen áthaladó forgalom korlátozása 30 km/h sebességre a 20 tonna legnagyobb megengedett össztömegű tehergépkocsikra. A beadványom korábban célba talált. Hivatalosan csak célforgalom esetén haladhatnak át a településeken a kamionok, ez átmenő forgalom. Kressz alapján a 4-es számjegyű úton csak a cél szállítással közlekedhetnének, így az útdíjat el tudják kerülni. Vécs felé vezető elkerülő út lenne megoldás erre a problémára, de az jelenleg igen rossz állapotban van.

Szabó Zsolt képviselő: Vécsen az elkerülőt kellen megépíteni. Kilométerben szerintem több lesz, mert ha ő kelet felé megy akkor igen.

Jakab Ernő János polgármester: Ha bevezetik a 30 km/h korlátozást akkor elgondolkozik, hogy megéri e egyáltalán a közúti szállítás vagy sem, de ez majd a jövőben kiderül.

Szabó Zsolt képviselő: Mióta van rágva ez a csont?

Jakab Ernő János polgármester: Ez körülbelül 15 éve volt, amikor a bánya megnyitott. Nézzétek meg a recski bányát, naponta négy- hat vonat közlekedik Recskről Debrecenben.

Megérkezett a Solo fűnyíró és az utánfutó, mindkét eszköz hálás. Mai napon megérkeztek a szigetelőanyagok az önkormányzat épületére 15 cm nikecel kerül felhelyezésre.

Ami miatt itt vagyunk és kérte Szabó képviselő úr a testületit, a Dózsa György úton elhelyezett forgalomlassító küszöb tárgyában. A harmincas tábla még nem érkezett meg, de a bukkanót jelölő tábla már kihelyezésre került.

Ez nem az egész településre vonatkozik csupán a megszüntető tábláig vagy a következő veszélyforrásig, illetve egy elágazó elegendő a tábla feloldásához.

Iskola kérdés

Beszéltem a Vámos László igazgató úrral és a terv az, hogy visszaállításra kerülne a 8 osztályos felmenő rendszer. Folyamatos beindítás lenne Aldebróvel is egyeztetve ezt sikerülne megvalósítani.

Lénárt Gabriella alpolgármester: És lesz pedagógus?

Jakab Ernő János polgármester: Szeptemberi tanévkezdésre egy új pedagógussal növekedett a nevelőtestület létszáma.

Lénárt Gabriella alpolgármester: Lesz elég gyerek ehhez a felmenő rendszerhez?

Jakab Ernő János polgármester: Az előrejelzések és a felmérések alapján lesz.

Lénárt Gabriella alpolgármester: Mennyi az elsőosztályosok létszáma?

Jakab Ernő János polgármester: 14 fő körülbelül

Konyha

Jakab Ernő János polgármester: A kiválasztás megtörtént a tervek folyamatban vannak Egy külsős bevonásával kerülne az eszközök beszerzése, akinek segítségével olyan eszközök kerülnének beszerzésre, melyek a HACCP előírásainak is megfelelnek.

Lénárt Gabriella alpolgármester: Ez megnyert pályázat?

Jakab Ernő János polgármester: Igen egy több, mint 300 milliós pályázatról van szó, egy függő pályázatunk vannak a Kossuth Lajos – Szabadság tér szakasza.

Szeretném tájékoztatni a testületi tagokat, hogy a két évi jutalmamat szeretném felajánlani a településnek abban a formában, hogy egy biciklitároló megépítésével a kerékpárok tárolása rendezett körülmények között kerülne kivitelezésre. A faanyag már megérkezett. A munkálatok hamarosan megkezdjük.

Településünkön vannak ingatlanok, melyeket jó lenne megszerezni az egyik a Bajcsy-Zsilinszky út végén lévő terület és van egy másik a Rákóczi út 4. számú ingatlan, melynek a fele árverezett ingatlan. Amennyiben az ingatlan egy részét sikerülne megvételezni, akkor egy közös tulajdon megszüntetése tárgyában pert lehetne indítani, így tudnák az ingatlan egészére szert tenni.

Szűcs Zoltán képviselő: Ha kivitelezhető én támogatom a vételt.

Jakab Ernő János polgármester: Szavazatra teszem fel, aki egyetért a Feldebrő Rákóczi út 4. számú ingatlan árverezett részének megvételére az kézfeltartással szavazzon.

Megállapítom, hogy Feldebrő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen és 1 tartózkodás mellett és az alábbi határozatot hozta.

62/2023.(VIII.22.) határozat

Feldebrő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a 290 hrsz természetben a Feldebrő, Rákóczi út 4. számú ingatlan megvételére.

Vételár 400.000 forint, mely a 2023. évi költségvetés terhére kerül kifizetésre

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatot megtételére.

Felelős: Jakab Ernő János polgármester

Határidő: értelem szerint

Zárt ülés

Hozott határozat 63/2023.(VIII.22.)

Ülés folytatása

Szabó Zsolt képviselő: Elnézést, hogy júliusban nem jelentem meg ez az én hibám. Pénteken jött egy telefon, hogy fekvőrendőr elhelyezésre került a Dózsa György út szakaszra. Emlékeim szerint 1,5 év volt szó, hogy trafipax illetve fekvőrendőr kerülne kihelyezésre, de ez akkor el lett vetve, majd jött az infó, ami meglepetésként ért a júliusi nem itt létem miatt, mindenki igennel szavazott, hogy kihelyezésre kerüljön a fekvőrendőr, ennek kapcsán az aláírásokat meg szeretném nézni. Ezt teljes mértékben ellenzem. Ha ebbe belemerülünk ezekbe a lasítókbá táblákba kresszbe, kinek mi a joga, akkor telerakhatjuk az egész települést fekvőrendőrrel, ami nem közút, amihez az önkormányzat tulajdonát képezi. Úgy gondoljátok, hogy ez jó dolog? Innentől kezdve bárki mondhatja ezt és el kezd aláírást gyűjteni, akkor teljes mértékben megteheti? Ha én is kérem és aláírást gyűjtök, mivel a templom környékén is mennek gyorsan

a járművek, akkor oda is rakhatnánk ki egyet, igaz? Nem tudom mennyibe kerül ez, elemekből kell összerakni, az kerül x forintba.

Jakab Ernő János polgármester: Elemenként 7000 forint körüli összegbe kerül egy elem.

Szabó Zsolt képviselő: Ennek lesznek káros következményei is, mint ahogy lelassítunk, legyen az egy traktor, nyáron meleg az aszfalt ez a folyamat felgyűrődést eredményez, mint ahogy Kápolnán is látható. Az eszközben kárt tesz a folyamatos lassítás, majd gyorsítás, továbbá zajhatással jár és környezetszennyező, kipufogó gáz kibocsátás meglehetősen magas értékeket képvisel ilyen esetekben. Az átvágások jelentősen megnehezítették eddig is a haladást az érintett útszakaszon. Ezt figyelembe vették?

Kettő: A Dózsa György út a Dózsa György úti lakosoké? Az mindenkié egyrésztől minden feldebrői lakosé, egy közé ezért hívjuk közterületnek. Továbbiakban mindig elleneztem ezt és szerettem volna elérni, mint törzsgyökeres ittlévő ember, hogy legyen végre valahára számba véve a munka és annak gyümölcse. Azért azt tudjátok, hogy az egy gazdasági út a falu végétől, ezt a TSZ verte ki annó és gazdasági útként üzemeltette, majd elkezdtünk rá ilyen-olyan okok miatt bicikli utat tenni, a felfestést nézem egy lóval épphogy elférek, nem pedig egy traktorral. Ez egy gazdasági út, ha vannak szabályok, amiket be akarunk tartatni a közterületen, akkor vagy mindenki betartja vagy senki. Ne kelljen példálózni, hogy vannak amikor kivételeket teszünk vannak amikor nem. Nem akarok nevetek mondani. Vannak akik a környéken gazdálkodnak és itt járnak át. Ennyi erővel nem tudom hány aláírás gyűjtött össze Lólé Zoltán úr elmondása szerint 180 aláírást, remélem ismeri a számokat. Ha eggyel több aláírás van hogy szedjük fel akkor fel lesz szedve?

Kérdezem ezt testülettől és a polgármestertől?

Jakab Ernő János polgármester: Az csak egy dolog, hogy valaki elindította az aláírás gyűjtést. Ez nem jelentette azt, hogy automatikusan kihelyezünk egy fekvőrendőrt az érintett útszakaszra. Megvizsgáltuk a lehetőségeket és felvettük a kapcsolatot az Egri Rendőrkapitányság közlekedésrendészeti osztály vezetőjével, aki kérésemre közlekedési járőröket küldött az adott útszakaszra. Ezt követően a tapasztalatokról egyeztetünk. Véleménye az volt, hogy a jogszabálykövető magatartás addig valósul meg, ameddig a rendőri erők a helyszínen vannak és ezt mi is tapasztaltuk. Javaslatra több forgalomcsillapító kihelyezése volt az adott útszakaszra. A továbbiakban felkerestük a volt közlekedési felügyelet vezetőjének Gombály Lászlónak aki a Heves Vármegyei Kormányhivatal Egri Járási Hivatal vezetője, aki tájékoztatott bennünket a forgalomcsillapító eszköz elhelyezésének szabályosságáról, melyet szem előtt tartva kerültek ezek az eszközök lefektetésre.

Az adott útszakasz mellett ember, családok élnek, nekik ez az otthonuk, ez a lakókörnyezetük, ha összegyűlik ennyi aláírás, annak valami oka van ezt ki kell vizsgálnunk és az emberek érdekeit szem előtt tartva cselekednünk. Ezen az úton nagyon magas a forgalom, akik nem célforgalomként hajtanak be, hanem próbálják a Feldebrő, Aldebrő közti utat lerövidíteni a sebesség túllépésével időt nyerve.


Minket ezek az emberek választottak meg, őket kell képviselnünk és nem pedig az önösérdekeinket képviselni. Továbbá nem értek egyet az iparüzési adó elvesztésével való fenyegetéseiddel. Azért mert fekvőrendőrt helyeztünk ki, nem hiszem, hogy rá tudnál beszélni más gazdálkodókat, hogy iparüzési adót vonjanak el településünkötől.

Szabó Zsolt képviselő: Én globálisan próbálok gondolkozni ezért is hoztam fel ezt a témát. Ha hozok több szavazatot abban a témában, hogy kerüljön felszedésre a fekvőrendőr akkor azt megszavazzátok?


Jakab Ernő János polgármester: Amennyiben az aláírás összegyűlt az adott kérdésben, természetesen azt is megvizsgáljuk és a szerint megteesszük a szükséges intézkedéseket.

Jakab Ernő János polgármester: Van más kérdés, amennyiben nincs kérdés, észrevétel, az ülést **bezárom**.

kmf.


Jakab Ernő János
polgármester




Kozma-Kékesi Gitta
aljegyző